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Z A P I S N I K  

 

S 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Josipdol, održane dana 3. listopada 2025. godine u 

prostorijama Općine Josipdol. 

13,04 puštanje himne Republike Hrvatske. 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica Općinskog Vijeća, pozdravlja sve prisutne i otvara treću 

sjednicu Općinskog vijeća. Iznosi da kao predsjednica vijeća nažalost nije bila uključena u 

pripremu sjednice iako joj je to zakonska ovlast, o tome je obaviještena načelnica i smatra da 

je narušen zakoniti rad vijeća te moli da to uđe u zapisnik. U skladu s tim dužnosti predlaže 

dopunu dnevnog reda kako bi se raspravilo o važnim organizacijskim i statutarnim odlukama. 

Otvara sjednicu u 13,07 sati. 

 

Na sjednici su nazočni: Senka Stojisavljević, Dražen Gračanin, potpredsjednik Filip Pavlić, 

Damir Mihaljević, Monika Štimac, Jovanka Prodanović Matošević, Alen Žanić, Biserka 

Pavković, Ivica Gračanin, Ivanka Turkalj, Zlatko Mihaljević, predsjednica Zorica Marina 

Jandrlić. Predsjednica konstatira da je na sjednici prisutno 12 vijećnika te da postoji kvorum 

za rad sjednice. 

Na sjednici nije nazočan vijećnik Josip Prebeg koji je ispričao izostanak. 

Ostali nazočni na sjednici: načelnica Anđelina Božičević, pročelnica Upravnog odjela za 

financije, gospodarstvo i društvene djelatnosti Ivana Gudić, gospođa Katarina Božičević 

ispred mještana te zapisničarka Sanja Gerić.  

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica Općinskog Vijeća, predlaže dopunu dnevnog reda da se 

nakon aktualnog sata i usvajanja zapisnika uvrste sljedeće točke dnevnog reda točka br. 3 

Odluka o stavljanju izvan snage Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine 

Josipdol, točka br. 4 Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o ustrojstvu upravnih tijela 

Općine Josipdol, točka br. 5 Odluka o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Josipdol, točka br. 6 Odluka o prihvaćanju inicijative i prijedloga za osnivanje 

mjesnih odbora na području Općine Josipdol, točka br. 7 Statutarna odluka o izmjenama i 

dopunama Statuta Općine Josipdol, točka br. 8 Odluka o javnoj objavi tonskih snimki 

sjednica. Dana 1. listopada 2025. godine općinska načelnica je uputila prijedlog za dopunu 

dnevnog reda Rješenje o izmjeni Rješenja o izboru Odbora za branitelje, Donošenje 

Zaključka o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje općine Josipdol, ostale točke se 

provode prema materijalima iz poziva te stavlja prijedloge dopuna dnevnog reda na glasanje. 

Zaključak: s 10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 2 glasa SUZDRŽANA     

 

 



 

 

Rad sjednice se nastavlja prema sljedećim točkama: 

1. Vijećnička pitanja i prijedlozi  

2. Usvajanje zapisnika s 2. sjednice Općinskog vijeća  

3. Odluka o stavljanju izvan snage Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine 

Josipdol 

4. Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Općine Josipdol 

5. Odluka o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Josipdol 

6. Odluka o prihvaćanju inicijative i prijedloga za osnivanje mjesnih odbora na području 

Općine Josipdol 

7. Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Josipdol 

8. Odluka o javnoj objavi tonskih snimki sjednica 

9. Proračun Općine Josipdol za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 2028. godinu 

10. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Josipdol za 2026. godinu  

11. Program javnih potreba u obrazovanju za 2026. godinu  

12. Program javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja za 2026. godinu  

13. Program javnih potreba u sportu za 2026. godinu 

14. Program javnih potreba u kulturi za 2026. godinu  

15. Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 

države na području općine Josipdol za 2026. godinu  

16. Program utroška sredstava spomeničke rente za 2026. godinu 

17. Program javnih potreba u području socijalne skrbi za 2026. godinu  

18. Program utroška sredstava turističke pristojbe za 2026. godinu 

19. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01. do 31. kolovoza 

2025. godine  

20. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Josipdol za razdoblje od 01.01.2025. 

do 30.06.2025. godine 

21. Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u 

Općinskom vijeću Općine Josipdol za 2026. godinu  

22. Program građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu  

23. Program održavanja komunalne infrastrukture u 2026. godini  

24. Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u 

Općinskom vijeću Općine Josipdol za 2025. godinu 

25. Rješenje o izmjeni Rješenja o izboru Odbora za branitelje 

26. Zaključak o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje općine Josipdol 

 

Ad. 1. Vijećnička pitanja i prijedlozi   

 

Zorica Marina Jandrlić predsjednica, otvara prvu točku dnevnog reda i daje riječ vijećnicima 

koji žele postaviti pitanja u 13,12 sati. Nadalje upoznaje vijećnike s pravilima postavljanja 

pitanja prema Poslovniku Općinskog vijeća Općine Josipdol. Za pitanja se javljaju sljedeći 

vijećnici: Alen Žanić, Jovanka Prodanović Matošević, Biserka Pavković, Ivanka Turkalj, 

Monika Štimac, Zlatko Mihaljević, Zorica Marina Jandrlić. 

Predsjednica, postavlja pitanje dali je dobila odgovore na postavljena pitanja sa prošle 

sjednice. Načelnica odgovara da su odgovori dostavljeni. 

Predsjednica, daje riječ vijećniku Alenu Žaniću, pozdravlja sve prisutne iznosi da je podnio 

zahtjev za prenošenje sjednica općinskog vijeća preko YouTube streama pa bi htio 

obrazložiti pred ostalim vijećnicima zašto je to bila njegova ideja te zašto bi to bilo dobro za 

transparentan rad općine Josipdol tj. svih vijećnika. Načelnica i predsjednica vijeća su dobile 

zahtjev, želi samo reći da jako puno općina i gradova zbog transparentnosti informiranja 

javnosti prenose sjednice putem live streama YouTube-a jedan vrlo jeftin način informiranja 



 

 

mještana gdje bi se mogle saznati prve informacije. Iznosi da je to moderan način, dosta jeftin 

način za prenošenje sjednica, slaže se i s objavom tonskih zapisa ali misli da je video zapis 

puno bolji kako bi se mještani mogli informirati o čemu se raspravlja u općinskoj vijećnici te 

o čemu se odlučuje. Što se tiče tehničke strane nije jako zahtjevno, htio bi da se točka uvrsti u 

sljedeću sjednicu pošto je za današnju sjednicu dnevni red izglasan. Zadužuje načelnicu te 

njezine djelatnike da ako se izglasa točka da se nabavi kompletna oprema te da se ide ka 

budućnosti. Iznosi da se na današnjoj sjednici nalazi mještanka općine što je pohvalno i da je 

šteta da to nije ustaljena praksa jer sa samim pristupom sjednicama dosta ljudi bi poželjelo 

doći, slušati o čemu se radi i  govori na sjednicama vijeća. 

Predsjednica, odgovara da se je nakon prošle sjednice intenzivno informirala kako i na koji 

način krenuti sa snimanjima sjednica gdje bi trebalo nabaviti laptop, kamere, mikrofone 

sveukupno bi to koštalo oko 1.500,00 do 2.000,00 eura. Međutim da ne nabavljamo opremu, 

da ne zakupljujemo YouTube kanal koji iziskuje isto velike troškove, primjer je općina 

Saborsko koja ima tonske zapise objavljene na službenim stranicama. Što se tiče video 

snimanja  misli da je apsolutno nepotrebno, dovoljan je naš glas da čuju mještani kada se 

objavi tonski zapis bitno je što mi govorimo i da se boja glasova prepoznaje. U razgovoru s 

načelnicom na prijedlog vijećnika Alena Žanića i vijećnice Ivanke Turkalj  došle su do 

zaključka da ne bi bilo loše da se sjednice snimaju i objavljuju  tako da ljudi znaju o čemu se 

razgovara te o čemu se odlučuje na sjednicama vijeća. Najjeftinije je da se nabavi 

širokopojasni diktafon kojem su cijene od 80,00 eura do 300,00 eura. Načelnica odgovara da 

poštuje mišljenje gospodina Žanića kao i predsjednice vijeća te iznosi da ono što vijeće 

odluči da će se ona s time složiti te da je za općinu povoljnije ono što je jeftinije. Alen Žanić, 

vijećnik, odgovara da poštuje mišljenje predsjednice vijeća, načelnice te svih drugih vijećnika  

te bi htio napomenuti da se u županijskoj skupštini u kojoj je član sjednice se redovito 

snimaju te se može pratiti rasprava vezana uz konkretnu temu te se može vidjeti tko je što 

rekao na koju temu. Što se tiče diktafona misli da bilo bi idealno da postoji mjesto di bi se 

obrazlagalo za govornicom gdje bi bio diktafon, a kamera bi se mogla usmjeriti u onoga tko 

je za govornicom. Predsjednica odgovara da možda nekim osobama nije baš ugodno dok ih 

kamere snimaju pa bi bilo najbolje da se snimaju audio zapisi, naglašava da je vrijeme da se 

krene konstruktivno razgovarati te postavlja pitanje dali bi radije htjeli da se snima video ili 

audio zapis sjednice. Zlatko Mihaljević, vijećnik, iznosi da bi kamera bila dobra da javnost 

vidi kako sjedi vijeće općine Josipdol, načelnica i suradnici za velikim stolom a ostali 

vijećnici sa strane za stolovima kao u školi. Predsjednica, odgovara da ona snosi odgovornost 

za takav način sjedenja na vijeću s obzirom na to da se na stolu nalaze dodatni materijali da 

svi sjede za velikim stolom ne bi bilo dovoljno mjesta za radni prostor. Načelnica odgovara 

da ona nije kriva za takav raspored sjedenja te je ona postavljena na to mjesto kako je dobila 

uputu. Predsjednica, daje riječ vijećnici Jovanki Prodanović Matošević, pozdravlja sve 

prisutne postavlja pitanje vezano za Zavod hitne medicine Karlovačke županije postoji li 

mogućnost postavljanja prometnog ogledala za lakši izlazak i ulazak na parking vozila Hitne 

medicinske službe u Josipdolu? 

Načelnica, zahvaljuje se na pitanju te odgovara da se je o tome već razgovaralo i svakako je 

potrebno postaviti prometno ogledalo prvenstveno jer se radi o vozilima hitne pomoći, 

započeta je procedura izrade elaborata vjeruje da će se to pitanje uskoro razriješiti. 

Predsjednica, daje riječ vijećnici Biserki Pavković, zahvaljuje se te naglašava da su ona i 

gospođa Štimac otprilike prije pola godine  postavile pitanje vezano za graničnike uz cestu 

pošto dolazi zima ceste u Modrušama su dosta uske te treba biti jako oprezan kako se vozi na 

tim dionicama, ispod groblja se je i izvalila cesta. Postavlja pitanje u kojoj je fazi i dali se je 

što poduzelo po pitanju toga? Načelnica, odgovara da je to još bilo dok je bio prijašnji 

načelnik ali koliko ima informaciju on je iskomunicirao sa županijskim cestama te će se taj 

dio odraditi. mi još možemo dostaviti novi upit prema Županijskim cestama tako saznamo u 



 

 

kojoj je to fazi.  Biserka Pavković, postavlja pitanje kakvo je stanje zatečeno na primopredaji 

vlasti s time da o tome nema nikakvih informacija. Načelnica odgovara da će dobiti uvid u 

primopredajni zapisnik u pisanom obliku. Biserka Pavković smatra da bi boljom 

komunikacijom riješili mnoge nedoumice  te naglašava da bi bilo dobro da su svi vijećnici 

bili obaviješteni da načelnica obavijesti kakvo je stanje u našoj općini dali postoje neki 

problemi koji bi se trebali riješiti. Načelnica odgovara da imamo polugodišnji izvještaj o radu 

općinskog načelnika, kada se dođe do toga svakako će se izvijestiti i priložiti sva potrebna 

dokumentacija te će biti upoznati sa svime. Što god se želi znati i ako se misli da nisu 

dovoljno informirani slobodno mogu doći u ured načelnice te postaviti pitanja koja ih 

zanimaju. Predsjednica daje riječ vijećniku Zlatku Mihaljeviću, iznosi da je zapisnik o 

primopredaji dužnosti službeni dokument koji bi trebalo objaviti na službenim stranicama ili 

barem dostaviti vijećnicima. Naglašava da je već pet puta pitao za zapisnik o primopredaji, 

da je blokiran na službenoj stranici općine niti može vidjeti objave. Predsjednica postavlja 

pitanje vijećnici Biserki dali je ona zatražila službeno zapisnik o primopredaji. Biserka 

Pavković odgovara da nije ali je to moglo biti objavljeno i javno dostupno. Alen Žanić se 

javlja za riječ, iznosi da je prije pet godina kada je gospodin Zlatko Mihaljević predao vlast 

gospodinu Draganu Rudančiću na stranici općine je objavljen zapisnik o primopredaji i misli 

da tu nije bilo nikakvih problema oko objave samog zapisnika, isto to je trebalo napraviti i 

sada kada se je 6.lipnja preuzela dužnost to se je trebalo napraviti i sada iako su prošla već 

četiri mjeseca ne zna se stvarno stanje. Govori se o transparentnosti i informiranju javnosti 

opet se je tu zakazalo, on može utjecati na taj način da to kaže na općinskom vijeću  onaj tko 

je trebao objaviti nije to napravio. Načelnica odgovara da se zapisnik nalazi u arhivi te da isti 

ne mora biti javno objavljen i da nema problema da se javno objavi. Predsjednica daje riječ 

vijećnici Ivanki Turkalj, iznosi da bi se htjela nadovezati na pristup informacijama jer je 10. 

rujna podnijela dva zahtjeva za pristup informacijama i zahtjev za preslušavanje snimke 

zapisnika nitko joj nije odgovorio te toliko o transparentnosti rada. Zakon o pravu na pristup 

informacijama čl.11 propisuje što se objavljuje na stranicama općine svi dokumenti, 

materijali za vijeće niti današnji materijali nisu objavljeni na stranicama općine. Sljedeća 

stvar je ta da je u ponedjeljak pozvana da preuzme materijale odgovorila je da ne može doći 

pošto radi pa si je materijale isprintala sama te materijale nije dobila od službenika. Ivanka 

Turkalj, vijećnica postavlja prvo pitanje zanima je tko je podizvođač na izgradnji Dječjeg 

vrtića u Josipdolu te tko je i s kojom namjerom donio odluku da se svi radovi daju na 

izvođenje podizvođaču i tko je iz općine dao tu suglasnost na temelju kojih kriterija? Pitanje 

broj dva vezano za izgradnju nogostupa koje konkretne korake i postupke općina Josipdol 

mora poduzeti da bi projekt nogostupa bio proveden za provedbu? U kojoj se fazi nalazi? 

Koliko općina plaća zakup površine gdje se materijal skladišti? Zašto se materijal ne skladišti 

na površinama u vlasništvu općine? Gdje je nestao materijal koji je pripremljen za izgradnju 

nogostupa, jer je vidljivo da nestaje? Treće pitanje ispred kluba vijećnika. Koji konkretno 

službenik ili službenica  stoji iza potpisa općina Josipdol na odgovorima koji dolaze iza 

općine? Zbog toga što je to netransparentno i izbjegava se odgovornost pojedinih službenika, 

vrlo često se dobivaju primjedbe da netko odgovara ispred općine Josipdol. Svaki službenik 

ima ime i prezime i dužan se je potpisati ako nekome daje odgovor. Načelnica odgovara će 

sve odgovore dobiti u pisanom obliku. Ivanka Turkalj traži usmeni odgovor odmah na 

sjednici. Predsjednica odgovara da po Poslovniku ima se pravo tražiti usmeni, pismeni ili 

jedan i drugi odgovor, ako vijećnik traži usmeno ima pravo dobiti odgovor. Načelnica 

odgovara da načelnik ima pravo odgovoriti na odgovor ako nije spreman u pisanom obliku na 

ove odgovore ne želi dati krivu informaciju. Zlatko Mihaljević, iznosi da je to stara stvar a 

sada je u tijeku pa bi trebali znati te informacije. Predsjednica, članak  53. ne propisuje da se 

mora obavezno pisano odgovoriti te lijepo moli načelnicu da da usmeni odgovor. Načelnica, 

odgovara da piše da na odgovor na usmena vijećnička pitanja mogu se dati pismeno do 



 

 

sljedeće sjednice. Predsjednica naglašava da predsjedava sjednicu vijeća i lijepo moli da se 

odgovori na jednostavna pitanja usmeno te iznosi da se ovdje treba konačno početi raditi i 

baviti poslom, a ne ostavljali za sljedeći put. Zanima nju te sve članove općinskog vijeća  tko 

stoji iza potpisa općine Josipdol. Načelnica odgovara da će dobiti sve u pisanom obliku. 

Predsjednica moli da uđe u zapisnik da načelnica ne želi odgovoriti usmeno tko stoji iza 

potpisa općine Josipdol u odgovorima. Načelnica moli da uđe u zapisnik da nije da načelnica 

ne želi dati odgovor nego kad se dobro iskonzultira da će dostaviti odgovore. Predsjednica 

daje riječ vijećnici Moniki Štimac, pozdravlja sve prisutne te postavlja pitanje ispred žitelja 

mještana Modruš dali bi se moglo postaviti jedno rasvjetno tijelo na groblju Modruš? 

Alen Žanić u 13,53 sati izlazi iz vijećnice, vraća se u 13,54 sati.  

 Načelnica odgovara da će se postaviti rasvjetno tijelo. Predsjednica daje riječ vijećniku 

Zlatku Mihaljeviću, pozdravlja sve prisutne te iznosi da bi imao puno pitanja vezanih zbog 

niza neistina iznesenih iz općine Josipdol s potpisom općine ili blokade na stranicama općine. 

Postavlja pitanje vezano za odmorište Rožić u Modrušu, za odmorište postoje dva projekta za 

koje su bili prozvani prije četiri godine da se je opstruirao taj projekt što je netočno, jer ima 

dokument koji su konzervatori napisali da općina nije dostavila konkretan zahtjev jer su tada 

imali većinu i mogao se donijeti proračun. Stalno se piše i predbacuje krivnja na oporbu, prije 

pet godina su se slikale plave klupice a sada je nakon četiri godine devastirano totalno i 

slikano iz kuta da se ne vidi kako je devastirano. Postavlja pitanje gdje su ta dva projekta i u 

kojoj su fazi? Kada će krenuti obnova odmorišta te u kojoj je fazi restauratorski dio obnove? 

Drugo pitanje traži da se dostavi suglasnost Hrvatskih cesta za autobusna stajališta koja su se 

postavila uz državnu cestu koja nisu u funkciji nikome, djeca idu iz pravca Skradnika prema 

Josipdolu u školu, a stajalište je postavljeno ispred trgovine gdje ga nitko ne vidi pitanje je 

dana kada će netko tamo nastradati. Tražilo se je usporavanje brzine u naseljenom mjestu je 

50 kod svih škola 40, a mi kod škole u Josipdolu imamo 50 ograničenje, ne zna tko je to 

dopustio ili se je promijenio zakon u Oštarijama je 40 ograničenje. Nama onda ne treba 

ograničenje brzine samo znak ŠKOLA, na županijskoj cesti ucrtan je znak STOP uz taj znak 

je rupa da stane posuda betona u njega. Moli odgovor po pitanju Rožića te da mu se dostavi 

suglasnost Hrvatskih cesta za postavljanje autobusnih nadstrešnica u Skradniku. Načelnica 

odgovara što se tiče odmorišta Rožić sredstva su se vratila jer se nije moglo organizirati 

vijeće da se donesu potrebne odluke, prošli smo novi projekt u vrijednosti 17.000,00 eura i 

trenutačno gospodin Moguš će ovih dana započeti uređenje prostora oko samog Rožića 

uskoro nam slijedi jedan projekt za koji imamo gotovu dokumentaciju koju nažalost nismo 

prošli u natječaju koji se zadnji put nije uspio realizirati da se ponovno prijavi fontana Rožić. 

Zlatko Mihaljević, odgovara da hoće li da se načelnici sada pošalje na mail dokument da se 

vidi gdje konzervatori pišu da općina Josipdol nije dostavila osnovnu dokumentaciju te nije 

napisala što želi napraviti. Načelnica odgovara da je općina prošla taj projekt te da hoće li da 

se pokaže dokaz da su nam odobrena sredstva. Zlatko Mihaljević odgovara da to nema veze s 

njima te da oni taj proračun nisu rušili i da se sustavno iznosi neistina ljudima. Načelnica 

odgovara da će se sva dokumentacija prikupiti za sljedeću sjednicu te da vijećnik Zlatko 

prikupi svoju dokumentaciju pa ćemo se uvjeriti tko govori neistinu. Zlatko Mihaljević 

postavlja pitanje dali može zatražiti od službenika da se sada isprinta ono što on ima. 

Načelnica odgovara da može dio onaj koji on ima pa ćemo mi isprintati dio koji općina ima 

baš za taj projekt, ako se je u nekom trenutku općina pozvala da nadopuni dokumentaciju mi 

smo je onda i nadopunili te su sredstva za taj projekt ostvarena. Zlatko Mihaljević odgovara 

da jesu sada sredstva ostvarena ali ne i onda kada je stalno onda se je krivnja prebacila na 

druge. Načelnica odgovara da smo prošli projekt za uređenje okoliša jer su bila dva projekta i 

sada se prijavljujemo na natječaj za kulturne spomenike. Što se tiče stajališta stalno ponavlja 

da to nisu stajališta to su tipske nadstrešnice  jer svi znamo kao stajalište mora izgledati, bilo 

je jako teško pronaći adekvatno mjesto gdje se stajalište može napraviti. Onda su se postavile 



 

 

tipske nadstrešnice da bar djeca nakon 20-30 godina imaju se gdje skloniti od kiše, bolje i to 

nego da nema ničega. Nadstrešnice su na tim lokacija gdje su se u tom trenutku mogle 

postaviti. Što se tiče ograničenja to je posao Hrvatskih cesta općina je tražila zebru prošla je 

projekt, kontaktirat će Hrvatske ceste i pitati zašto je u Josipdolu kod škole ograničenje 50, a 

u Oštarijama 40 postavit će im se pisani upit jer je sigurnost naše djece na prvome mjestu. 

Predsjednica daje riječ vijećnici Ivanki Turkalj, postavlja pitanje načelnici zašto joj ne želi 

odgovoriti na njena pitanja? Nije joj se dostavio niti odgovor sa zadnje sjednice gdje je 

rečeno da će Level project dostaviti izvješće. Zašto se samo njoj nije odgovorilo, samo se njoj 

nisu dostavili materijali te zašto je ona manje vrijedna u ovom vijeću? Što je ona napravila 

gospođi Božičević da se netko prema njoj tako ponaša? Moli da to uđe u zapisnik. Načelnica 

odgovara da iznimno poštuje vijećnicu Turkalj. Predsjednica iznosi da je propustila od 

Turističke zajednice dokumente koji su obećani te će sada biti podijeljeni vijećnicima. 

Načelnica odgovara da će dati točne i konkretne odgovore vijećnici Ivanki Turkalj da se ne bi 

što krivo reklo, za nogostup ima odgovor u materijalima jer je to pitanje postavio vijećnika 

Žanić na prošlom vijeću. U više navrata se kontaktiralo vijećnicu Turkalj da je se pita na koji 

način da joj se dostavi tablet za vijeće te je sama rekla da će preuzeti materijale na dan vijeća, 

materijali su dostavljeni i na mail te će se prije sljedećeg vijeća dostaviti odgovori. 

Predsjednica iznosi da mi nemamo kao ostale općine stavku razno nego je sve šturo i u 

kalupu cilj sveg rada je da se raspravlja konstruktivno te se nada da će u skorijoj budućnosti 

doći do neke smislene suradnje. U sljedećim sjednicama bi trebali staviti točku razno jer nam 

fali međusobna komunikacija i da se u konačnici međusobno upoznamo. Predsjednica daje 

riječ vijećnici Ivanki Turkalj iznosi da po pitanju posla vezano za tablet uređaje njoj se je 

obratio direktor komunalnog društva i voditelj projekta Zaželi odmah mu je odgovorila da 

jako dobro zna klasifikaciju radnih mjesta u lokalnoj samoupravi da taj gospodin nema 

nikakve ovlasti da komunicira s vijećnicima. Iznosi da je to posao pročelnika koji vodi opće 

poslove ili zaduženi službenici, nakon toga joj se nije obratio nitko po pitanju ničega. 

Predsjednica postavlja pitanje načelnici dali je to tehnički problem ili je to bilo po zaduženju? 

Načelnica odgovara da je to bilo po zaduženju jer je zamolila gospodina Ivana da odradi taj 

dio zadatka te i kolegicu Mateju koja je kontaktirala nekoliko puta vijećnicu Turkalj ali nije 

bilo odgovora. Vijećnica Ivanka Turkalj moli da uđe u zapisnik da nije dobila odgovore na 

svoja pitanja. Predsjednica postavlja pitanje načelnici na traženje većeg broja mještana o 

nekontroliranom razmnožavanju čagljeva koji nemaju prirodnog neprijatelja, predstavljaju 

ugrozu za malu divljač, sve češće se približavaju naseljima pogotovo Modruški Sabljaci 

gotovo da im ulaze u dvorište. Dali se može stupiti u kontakt s lovcima pa da kao i  drugi 

gradovi i okolnim mjestima da se organizira i na području naše općine hajka. Mještani koji 

žive u podnožju šuma iziskuje opasnost od čagljeva.  Načelnica odgovara da će stupiti u 

kontakt s predstavnicima lovačkih društava te će se krenuti u  rješavanje problema i što mi 

kao općina možemo poduzeti. Alen Žanić se javlja za riječ, iznosi da je svaka općina imala 

zakonsku obvezu donijeti program sanacije štetočina uglavnom to je bilo na vijeću za vrijeme 

gospodina Rudančića, općina je donijela taj program i misli da je zadužen za rješavanje 

štetočina LD Vepar u suradnji s njima se to može rješiti. Predsjednica daje riječ vijećniku 

Filipu Pavliću, koji iznosi da u dogovoru s predsjednikom lovačkog društva lovnik mora 

organizirati skupni lov i krenuti u suzbijanje štetočine. Alen Žanić odgovara da prema 

programa onda se ide u dogovoru s lovcima pošto čagalj nije divljač nego štetočina da se ide 

planski u suzbijanje populacije, njega se ne može kompletno istrijebiti nego se ide planski u 

suzbijanje a to se radi po programu. Predsjednica postavlja drugo pitanje, vezano za socijalu 

osobe koje žive u našoj općini koji su ovdje po prebivalištu, a primaoci su socijalne pomoći 

dobivaju ovrhu od Komunalnog poduzeća konkretno dug je bio za sahranu roditelja dug je 

bio 420,00 eura udruga je skupila 220,00 eura još je ostalo 200,00 eura. Na koji način će se 

primaoci socijalne pomoći  naplatiti ako dođe ovrha, dali oduzimanjem socijalne pomoći od 



 

 

160,00 eura? Dali oduzimanjem nekretnine ili zatvorom? Svaki poziv upućen ovrhom povlači 

za sobom ogromnu količinu stresa pošto Komunalno poduzeće stalno šalje ovrhe. Načelnica 

odgovara da postoji odbor za socijalnu skrb oni će imati poprilično puno posla, dobro je da 

dobivamo takve informacije s terena. Općina zaprima dosta zahtjeva za pomoći socijalno 

ugroženima te time možemo pomoći ljudima ako je ovrha nastala a Komunalno se ne može 

naplatiti neće se naplatiti nakon par godina odlazi u zastaru. Predsjednica postavlja pitanje 

dali postoji mogućnost oprosta duga? Načelnica odgovara da će se pravno raspitati. 

Predsjednica iznosi da je u razgovoru s Centrom za socijalnu skrb i Zavodom za 

zapošljavanje u našoj općini ima puno socijalno ugroženih,a radno sposobnih mladića i 

djevojaka koji odbijaju raditi kod lokalnih obrtnika ako su odbili posao automatizmom se 

skidaju sa zavoda za zapošljavanje i gubi pravo na socijalnu pomoć. Načelnica naglašava da 

dosta njih imaju zdravstvene potvrde da nisu radno sposobni. Predsjednica daje riječ 

vijećniku Draženu Gračaninu, iznosi da se zna tko su tu radno nesposobni od dvadeset i koju 

godinu to su Romi koji nemaju završene srednje škole. Alen Žanić se javlja za riječ, iznosi da 

pošto se je gospodin Gračanin dotaknuo teme Roma, htio bi reći jednu stvar ne sudite knjigu 

po koricama. On ima zaposlenu jednu osobu koja nije rom nego Hrvatica jako je zadovoljan 

sa zaposlenom osobom. Predsjednica iznosi da joj je žao što nemaju jednog predstavnika pa 

da i oni čuju o čemu se raspravlja.  

 

Pauza 14:36 sati, nastavak sjednice u 14:59 sati. 

 

 

Ad. 2. Usvajanje zapisnika sa 2.  Sjednice Općinskog vijeća 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara drugu točku dnevnog reda te iznosi da je 

Zapisnik s 2. sjednice dostavljen u materijalima te otvara raspravu. Za riječ se javlja vijećnica 

Ivanka Turkalj, vijećnik Alen Žanić. 

Predsjednica daje riječ vijećnici Ivanki Turkalj, iznosi da ima primjedbu dali će joj se 

omogućiti da tonski presluša prvu i drugu sjednicu općinskog vijeća pa i ovu sjednicu. U 

zapisniku nije uneseno ni jedno izlaganje koje je iznijela, pod aktualnim satom nisu navedena 

pitanja ni odgovori, pod točkom dva piše da je napisala prigovor nije uneseno što je napisano 

u prigovoru, točka tri puno je izlagala o izvršenju proračuna ništa nije upisano pa kod 

iznajmljivača je tražila da se stavi 30,00 eura porez po krevetu niti to nije zapisano. Niti jedna 

njena riječ, prijedlog i obrazloženje nisu upisani piše samo Ivanka Turkalj obrazlaže ali ne i o 

čemu se je razgovaralo njoj je to jako bitno. Zapisnik je javna isprava koja služi za puno 

stvari, ona mora biti u pisanom obliku ono što je na sjednicama izneseno. Traži da se njene 

primjedbe unesu u zapisnik. Predsjednica iznosi da će poraditi na usavršavanju zapisnika, 

uvažava se primjedba i na tome će se djelu poraditi. Predsjednica daje riječ Alenu Žaniću, 

iznosi da ispred kluba vijećnika SDP-a daje primjedbu na zapisnik, slaže se s gospođom 

Turkalj jer na točci osam socijalna skrb primjer je Alen Žanić javlja se za raspravu te piše 

Zorica Marina Jandrlić se zahvaljuje i zaključuje raspravu nitko ne zna što se je tu 

raspravljalo. Zato je najbolje da se sjednice snimaju, napisano je sve vrlo kratko i šturo te je to 

dovoljan razlog da se glasa protiv zapisnika.  

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica vijeća zatvara 2. točku dnevnog reda i daje istu na 

glasanje.  

 

Zaključak: sa 7 glasova ZA, 5 glasova PROTIV usvaja se Zapisnik s 2. sjednice 

općinskog vijeća Općine Josipdol. 

 



 

 

Ad. 3. Odluka o stavljanju izvan snage Statutarne odluke o izmjenama i dopunama 

Statuta Općine Josipdol 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara treću točku dnevnog reda, predlagatelj i 

izlagatelj akta je predsjednica vijeća. 

Predsjednica, obrazlaže da naša općina broji cca. 3.500 stanovnika a trenutno imamo dva 

upravna odjela i dva pročelnika uzimajući u obzir veličinu smatra da takva predstavlja veliki 

administrativni aparat. Zbog usporedbe mnoge općine čak i veće veličine funkcioniraju 

kvalitetno i učinkovito s jedinstvenim upravnim odjelom. Dodatno se moramo podsjetiti da 

smo na prošloj sjednici izglasali kredit s ukupnim zaduženjem većim od 2.000.000,00 eura za 

izgradnju Dječjeg vrtića taj projekt smatra izuzetno važnim i opravdanim ali nas također 

obvezuje na još veću pažnju u planiranju i kontroli rashoda uključujući rashode za 

administraciju. Kao predsjednica općinskog vijeća smatra svojom dužnošću da predloži mjere 

koje idu uz mjeru racionalnog trošenja sredstava naših mještana. Ustrojavanjem jedinstvenog 

upravnog odjela omogućilo bi bolju organizaciju rada, manju potrošnju na plaće  

rukovodećeg kadra i veću učinkovitost.  

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, daje treću točku na raspravu. 

Alen Žanić, vijećnik, javlja se za raspravu iznosi da se je o tome glasalo prije četiri godine te 

svi koji su bili tu znaju što je on rekao ispred članova vijeća. Izglasalo se ja da jedinstveni 

upravni odjel bude u dva upravna odjela, rekao je da će se za četiri godine suditi dali je to 

bilo ispravno ili nije. Po njemu upravni odjeli koji djeluju u općini Josipdol nisu opravdali 

svoje postojanje to je rečeno tada i na zadnjoj sjednici prošlog saziva. Iznosi da je to dobra 

odluka, misli da općina s 3.600 stanovnika si ne može priuštiti dva pročelnika kao što to 

imaju prosječni gradovi s time da je jedinstveni upravni odjel koji je tada bio mora naglasiti 

na čelu kojega je bila gospođa Ivanka Turkalj današnja vijećnica kada usporedimo posao 

tadašnjeg jedinstvenog odjela i današnja dva upravna odjela misli da se mogu poklopiti po 

ušima postojeći kadar i ljudi koji su tu smješteni. Klub vijećnika SDP-a će biti za ovu odluku 

kao i za sve odluke koje se nalaze u ovoj nadopuni. Predsjednica daje riječ načelnici, 

odgovara da imamo tri višemilijunska projekta itekako su se odjeli iskazali i opravdali su svoj 

rad prije nismo imali vrtić, dvoranu niti DVD-e. Mi nismo spremni trenutno za donošenje 

bilo kakvih odluka, predlagatelj ove točke može biti samo načelnik ona nije predložila ovu 

točku. Što se tiče ustroja rada djelatnika jedini predlagatelj je općinski načelnik i ona neće 

predložiti novi ustroj. Htjela bi da se ta točka prolongira i da se o tome malo posavjetujemo. 

Predsjednica daje riječ vijećnici Ivanki Turkalj, postavlja pitanje načelnici tko je pripremio tri 

višemilijunska projekta koji se sada provode? Isto tako nije joj odgovoreno koliko je 

potrebno za jednu pripremu projekta, a za to treba dugi niz godina  za rješavanje imovinsko 

pravnih odnosa. Dobili su se gotovi projekti rade se i želi da se dovrše, ali se ne može reći da 

je netko prije bio nesposoban. Načelnica odgovara da nije rekla da su nesposobni nego se u 

dvadeset godina nije odradilo, što se tiče vrtića znamo da taj projekt nije prošao i možda bi ga 

mi i bolje pripremili. Predsjednica daje riječ vijećniku Zlatku Mihaljeviću, načelnica je 

izjavila da ta dva upravna odjela protiv kojih je on bio da su oni odradili svoj posao, a u 

zapisniku stoji izjava da Level nije radio projekt i prijavu da projekt ne bi prošao. Znači 

Level je odradio projekt vatrogasnog doma, a sada načelnica govori da su upravni odjeli 

odradili i da imamo tri višemilijunska projekta uz konzultante za svako pitanje. Načelnica 

odgovara da bolje uz konzultante da prođe nego bez njih pa da ne prođe projekt toga se 

držimo, ako je po Zakonu držat ćemo se toga i ako je sve financijski ispravno držat ćemo se 

toga.  

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica vijeća zatvara 3. točku dnevnog reda i daje istu na 

glasanje.  



 

 

Zaključak: sa 6 glasova ZA, 6 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova ne usvaja se 

Odluka o stavljanju izvan snage Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta 

Općine Josipdol 

 

 

Ad. 4. Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Općine 

Josipdol 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara četvrtu točku dnevnog reda, predlagatelj i 

izlagatelj akta je predsjednica vijeća. Obrazlaže da je Odluka isto tako vezana za uštedu 

proračuna te smatra da gdje god se može i na bilo koji način uštedjeti za naše mještane i 

budućnost naše djece. 

Predsjednica, daje četvrtu točku na raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, zaključuje 

raspravu te daje četvrtu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

Zaključak: sa 6 glasova ZA, 6 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova ne usvaja se 

Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Općine Josipdol  

 

Ad. 5. Odluka o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Josipdol 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara petu točku dnevnog reda, predlagatelj i izlagatelj 

akta je predsjednica vijeća. Iznosi da se radi o istoj temi. Predsjednica, daje petu točku na 

raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te daje petu točku 

dnevnog reda na glasanje. 

 

Zaključak: sa 6 glasova ZA, 6 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova ne usvaja se 

Odluka o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Josipdol  

 

Ad. 6. Odluka o prihvaćanju inicijative i prijedloga za osnivanje mjesnih odbora na 

području Općine Josipdol 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara šestu točku dnevnog reda, predlagatelj i izlagatelj 

akta je predsjednica vijeća. Obrazlaže da inicijativa dolazi kao odgovor na brojne zahtjeve 

mještana koji žele veće uključivanje u rad lokalne samouprave u razgovorima koji se vode na 

terenu stalno se ponavlja isti zaključak ljudi žele sudjelovati, doprinositi, žele da se njihov 

glas čuje. Mjesni odbori su zakonski predviđeni i mogu uvelike pomoći općini u boljoj 

organizaciji i učinkovitijem odgovoru na lokalne potrebe, ova inicijativa ne donosi veće 

troškove već efikasnije upravljanje postojećim resursima.   

Predsjednica, daje četvrtu točku na raspravu. Alen Žanić vijećnik, javlja se za raspravu iznosi 

da se o mjesnim odborima jako puno razgovaralo tijekom predizborne kampanje. Po 

njegovom mišljenju mjesni odbor Cerovnik i Vojnovac je područje s jako malo ljudi bilo bi 

dobro da se spoji u jedan mjesni odbor. Bilo bi dobro prije nego što se ide u to da se napravi 

analiza što se tiče broja ljudi u pojedinim mjestima. Predsjednica, odgovara da se danas 

raspravlja o inicijativi za osnivanje mjesnih odbora s tim da se kasnije odluči koliki bi broj 

mjesnih odbora bio dovoljan. Odborima i adekvatnim službama se prepušta da se 

porazgovara i vidi koliko bi trebali imati mjesnih odbora, bilo bi joj drago da se inicijativa 

podrži. 

U 15:22 sati vijeće napušta Katarina Božičević. 

Predsjednica daje riječ vijećniku Alenu Žaniću, iznosi da bi bilo dobro da se ta dva naselja 

spoje u jedan mjesni odbor ali kao što je predsjednica rekla osnovat će se radne skupine pa 



 

 

neka svatko da svoju ideju. Druga stvar je da osnivanje mjesnih odbora iziskuje određena 

financijska sredstva s time da idemo prema uštedi moramo biti svjesni da će se potrošiti 

određeni dio financija. Vijećnici SDP-a su za mjesne odbore zbog toga što je to bitno. 

Predsjednica daje riječ načelnici, iznosi da su sredstva predviđena u proračunu te je ušteda 

jako bitna mnogo puta se je govorilo o mjesnim odborima i apsolutno podržava prijedlog 

time će se dobiti kvalitetne informacije s terena. Koliko potrošimo na mjesne odbore toliko 

ćemo i uštedjeti jer ćemo dobiti kvalitetne informacije od naroda obećalo se ljudima 

osnivanje te će biti bolja komunikacija i pristupačnost će biti bolja jer mnogi ljudi ne žele 

doći u općinu apsolutno je za taj prijedlog. 

Predsjednica, zaključuje raspravu te daje šestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

 

Zaključak: s 12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANA glasa donosi se 

Odluka o prihvaćanju inicijative i prijedloga za osnivanje mjesnih odbora na području 

Općine Josipdol 

 

 

Ad. 7. Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Josipdol 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara sedmu točku dnevnog reda, predlagatelj i 

izlagatelj akta je predsjednica vijeća. Obrazlaže da je Statut naše općine još uvijek u 

određenim člancima sadrži valutu u kunama iako je euro službena valuta Republike Hrvatske 

od 1. siječnja 2023. godine zbog toga je nužno ažurirati sve odredbe koje se odnose na 

financijsko poslovanje, izraziti iznose kako bi bili u skladu s pozitivnim propisima osim toga 

predviđeno je usklađivanje s novim zakonskim odredbama koje su stupile na snagu nakon 

posljednje izmjene Statuta kako bi se uklonile moguće neusklađenosti i osigurao zakoniti rad 

općine.  

Predsjednica, daje sedmu točku na raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, zaključuje 

raspravu te daje sedmu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

 Zaključak: s 12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Josipdol 

 

  

 

Ad. 8. Odluka o javnoj objavi tonskih snimki sjednica 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara osmu točku dnevnog reda, predlagatelj i 

izlagatelj akta je predsjednica vijeća. Obrazlaže da je oporba predlagala da se sjednice 

općinskog vijeća objave te ne vidi razlog zašto se to ne bi i napravilo, ljudi su ti koji su nas 

sve birali da predstavljamo njih tako bi imali velike prednosti tijekom tonskog snimanja 

sjednica i objave istih.  

Predsjednica, daje osmu točku na raspravu. Načelnice se javlja za raspravu te napominje da 

moramo vidjeti na koji način bi snimali sjednice i dali su predviđena sredstva za kupnju 

svega potrebnog što nam treba za snimanje, ako je to neki simboličan iznos onda je apsolutno 

za ali moramo taj dio sagledati s financijske strane. Predsjednica daje riječ vijećniku Alenu 

Žaniću, iznosi da se je njegov prijedlog odbio objavom putem platforme te da je u prošlom 

sazivu na stolu za svaku sjednicu stajao diktafon. Zašto ne bi bio i sada? Načelnica odgovara 

da je to neprofesionalni pribor koji nije primjeren za profesionalni način snimanja i 

objavljivanja na službenim stranicama za javnost to ipak mora biti nešto bolje. Alen Žanić 



 

 

vijećnik, iznosi da nažalost nikako da se dobiju tonski zapisi pa se ne može ni znati kvaliteta 

zvuka. Predsjednica iznosi da se kupi diktafon koji je širokopojasni koji košta od 80,00 eura 

do 300,00 eura i općina Saborsko objavljuje na taj način svoje zapisnike. Nakon snimanja 

odmah se može prenijeti na stranice općinskog vijeća i kada netko želi poslušati može si 

uključiti u svakom momentu i slušati.  

Predsjednica, zaključuje raspravu te daje osmu točku dnevnog reda na glasanje.             

 

Zaključak: s 12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Odluka o javnoj objavi tonskih snimki sjednica 

 

 

Ad. 9. Proračun Općine Josipdol za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 2028. godinu 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara devetu točku dnevnog reda, predlagatelj akta je 

Općinska načelnica, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica opisuje sadržaj Proračuna za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 2028. godinu 

napravljen je u skladu sa Zakonom i Pravilnikom o planiranju proračuna, sastoji se od općeg, 

poslovnog dijela i obrazloženja prilikom sastavljanja proračuna vodilo se računa o projektima 

koji su u tijeku te o nekim novim planiranim projektima. Većina projekata koje imamo ove 

godine u proračunu prenose se u idući proračun, vodilo se računa da programi budu usklađeni 

s planom razvoja i provedbenim programom općine. U obrazloženju proračuna je detaljno 

razgraničen svaki program kako treba biti prema Zakonu, svaki program ima svoje ciljeve, 

sredstva realizacije i pokazatelje koje ćemo mjeriti na kraju godine. 

Predsjednica otvara raspravu. Za raspravu se javlja vijećnik Alen Žanić, iznosi da bi se 

vezano uz proračun dalo svašta navesti, govori ispred kluba vijećnika SDP-a oni će biti za 

proračun zbog naše djece, vatrogasaca i socijalno ugroženih mještana te će biti zbog priča 

koje idu po općini i odborima da oporba opstruira rad općinske načelnice. Svatko tko se bavi 

politikom zna da općinska načelnica sa svojih šest vijećnika i gospođom Zoricom ima većinu. 

Zanima ga samo na koji to način oporba opstruira rad i ne da načelnici da radi? To je nešto 

što graniči sa zdravim razumom, vijećnici SDP-a nisu bili nikada protiv nečega  nego se je 

uvijek konstruktivno reklo što nije dobro i zbog čega nisu za određene stvari. Predsjednica 

iznosi da se držimo teme koja je zadana. Načelnica odgovara da se ne treba ništa dokazivati i 

optuživati nekog jer je netko negdje nešto rekao, misli da nije niti vrijeme niti mjesto. 

Predsjednica daje riječ vijećnici Ivanki Turkalj, iznosi da nitko nikoga ne optužuje nego je 

načelnica na prošloj sjednici kada je odgovarala na pitanje rekla da će oporba opstruirati rad 

vijeća i projekte. Iznosi da će svakako glasati za proračun ali će pratiti način izvršenja, oni su 

svaki put za projekte vrtića i vatrogasnog doma naši vatrogasci zaslužuju vatrogasni dom čak 

je i sama inicirala kada je saznala za natječaj vatrogasaca da se raspitaju ali joj smeta što 

nema programa za mlade obitelji što nisu povećane naknade što je obećano. Proračun je 

rađen s brda s dola svi znamo razloge zašto je to tako ali će za njega glasati. Nema niti jednog 

programa za mlade za njega treba općina donijeti program i od Ministarstva poljoprivrede se 

dobivaju povratna sredstva sve što se da našim mladim obiteljima dobijemo natrag te to 

općinu na kraju na košta ništa. Predsjednica daje riječ vijećniku Zlatku Mihaljeviću, iznosi da 

će isto glasati za proračun ali opet ukazuje na još jednu neistinu na koju se upozoravalo prije 

to nije vidljivo sada u ovome proračunu ali u izvršenju za ovu godinu povećani su troškovi za 

bruto plaće za 50.000,00 eura za zaposlenike i sada reci opet svima nama da bruto plaća nije 

podignuta. Glasat će za proračun jer ga oni ne rušaju sve do sada su oni pripremili nema niti 

jednog novog projekta osim onih prijašnjih te samo želi da sve bude transparentno. 

Predsjednica daje riječ pročelnici Ivani Gudić, iznosi da se želi dotaknuti izjave da je 

proračun rađen s brda s dola rađen je itekako po Zakonu o proračunu do sljedećeg vijeća 



 

 

možemo izdati proračun kakav je bio u vrijeme jedinstvenog upravnog odjela kakvi su bili 

izvori financiranja sve je bilo u crvenom ništa nije bilo u ravnoteži. Proračun je rađen u 

kratkom razdoblju što se tiče potpore za novorođenčad ona je duplo povećana s 4.000,00 na 

8.000,00 eura do kraja godine će se donijeti odluka o povećanju naknade za novorođenčad. 

Načelnica odgovara da se je danas pustilo na savjetovanje prijedlog da se mlade obitelji 

oslobode od plaćanja priključka vode, komunalne naknade prilikom izgradnje kuće isto tako 

su u planu još neke aktivnosti koje će se odraditi do kraja godine. 

Predsjednica, zaključuje raspravu te daje devetu točku dnevnog reda na glasanje.             

 

Zaključak: s 12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi se  

Proračun Općine Josipdol za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 2028. godinu 

 

 

Ad. 10. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Josipdol za 2026. godinu  

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara desetu točku dnevnog reda, predlagatelj akta je 

Općinska načelnica, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko opisuje sadržaj Odluke. 

Predsjednica otvara raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ zaključuje raspravu te daje 

desetu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

Zaključak: sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 5 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Josipdol za 2026. godinu   

 

 

Ad. 11. Program javnih potreba u obrazovanju za 2026. godinu  

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara jedanaestu točku dnevnog reda predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko opisuje sadržaj Programa javnih potreba u obrazovanju za 2026. godinu. 

Predsjednica, otvara raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te 

daje jedanaestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

Zaključak: sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 5 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Program javnih potreba u obrazovanju za 2026. godinu  

 

Ad. 12. Program javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja za 2026. godinu  

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvanaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko izlaže Program javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja. 

Predsjednica, otvara raspravu. Ivanka Turkalj vijećnica ima jednu primjedbu dali se može 

govoriti malo glasnije pošto ništa ne čuje niti razumije. Pročelnica Gudić napominje da s 

obzirom na to da njen rad nije cijenjen utišala se je no bit će sada glasnija. Predsjednica, 

zaključuje raspravu te daje dvanaestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

Zaključak: s 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 5 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Program javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja za 2026. godinu. 

 

 



 

 

Ad. 13. Program javnih potreba u sportu za 2026. godinu 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara trinaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko izlaže sadržaj Programa javnih potreba u sportu. 

Predsjednica, otvara raspravu. Alen Žanić javlja se za raspravu, iznosi da se je trebalo 

izdvojiti malo više sredstava za sportske udruge. Prije 15 godina NK Josipdol je imao 

godišnji fond od nekih 110.000,00 kuna sada se izdvaja oko 35.000,00 eura na području 

općine su dva nogometna kluba, teniski klub, biciklistički za koji se ne zna dali je aktivan 

znači ostalo se je na istoj razini od prije 15 godina troškovi sudaca, opreme , putovanja i sve 

ostalo je jako poraslo mišljenja da je ipak trebalo malo povećati iznose.  Predsjednica daje 

riječ vijećniku Draženu Gračaninu, iznosi da kao predsjednik Nogometnog kluba Oštarije u 

razgovoru sa predsjednikom NK Josipdol gospodinom Božičevićem razgovarali su i složili se 

da program ostane kao i za prošlu godinu, financije su porasle u odnosu na prošlu godinu da 

se ne traže velika sredstva za nogomet koji je volonterski. Program neka ostane isti pogotovo 

jer su preko općine i škole došli do nekih dodatnih izvora financiranja koji će se ostvariti sa 

svojim radom. Pročelnica odgovara da sredstva nisu ista i nikako ne mogu biti ista kao prije 

15 godina, a za sljedeće vijeće možemo pripremiti koliko je to bilo prije te se je mogao 

podnijeti amandman za sportaše. Načelnica napominje da su se naši sportaši okupili i krenulo 

se u neke projektne aktivnosti sa teniskim i nogometnim klubovima se piše jako puno 

projekata partneri smo i ostvaruju se zanimljiva sredstva. 

Predsjednica zaključuje raspravu te daje trinaestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

Zaključak:  s 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 5 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Program javnih potreba u sportu za 2026. godinu  

 

 

Ad. 14. Program javnih potreba u kulturi za 2026. godinu 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara četrnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko objašnjava sadržaj Programa javnih potreba u kulturi. 

Predsjednica, otvara raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te 

daje četrnaestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

Zaključak: s 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 5 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Program javnih potreba u kulturi za 2026. godinu  

 

 

Ad. 15. Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 

vlasništvu države na području općine Josipdol za 2026. godinu 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara petnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko izlaže sadržaj Programa. 

Predsjednica, otvara raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te 

daje petnaestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

 

 



 

 

Zaključak: s 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 5 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 

države na području općine Josipdol za 2026. godinu 

 

Ad. 16. Program utroška sredstava spomeničke rente za 2026. godinu 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara šesnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko obrazlaže Program. 

Predsjednica, otvara raspravu.  Budući da se nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te 

daje šesnaestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

Zaključak:  s 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 5 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Program utroška sredstava spomeničke rente za 2026. godinu 

 

 

Ad. 17. Program javnih potreba u području socijalne skrbi za 2026. godinu 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara sedamnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko izlaže Program. 

Predsjednica, otvara raspravu. Predsjednica se javlja za riječ, iznosi da naknada za blagdane 

ljudi koji su starije životne dobi iznad 65 godina te što je sa primaocima socijalne skrbi oni su 

isto osjetljiva skupina. Dali postoji način da i oni uđu u tu skupinu da imaju prigodne Božićne 

blagdane jer sa 100,00 eura koliko dobivaju ne mogu si priuštiti neke osnovne potrepštine. 

Pročelnica odgovara da se je prošle godine mislilo na te ljude koji nemaju mirovinu a 

korisnici su zajamčene minimalne naknade imamo i nezaposlenih hrvatskih branitelja što se 

tiče branitelja nije bila dobna granica, a što se tiče nezaposlenih osoba bila je dobna granica 

jer osobe koje su starije od 65  koriste zajamčenu minimalnu naknadu jer je većina njih radno 

sposobna to je bio javni poziv koji raspisuju načelnici. Sljedeće godine se  može slobodno 

korigirati. Predsjednica iznosi da je Božić nama svima i treba pomoći potrebitima.  

Predsjednica zaključuje raspravu te daje sedamnaestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

Zaključak: s 7  glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 5 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Program javnih potreba u području socijalne skrbi za 2026. godinu  

 

U 16:06 sati vijećnik Dražen Gračanin izašao van u 16:06 sati se vratio. 

 

Ad. 18. Program utroška sredstava turističke pristojbe za 2026. godinu 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara osamnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko obrazlaže sadržaj Programa. 

Predsjednica se zahvaljuje pročelnici i daje osamnaestu točku na raspravu. Budući da se nitko 

nije javio za riječ, zaključuje raspravu te daje osamnaestu točku dnevnog reda na glasanje. 

          

Zaključak: s 7 glasova ZA, 5 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Program utroška sredstava turističke pristojbe za 2026. godinu 

 

 



 

 

Ad. 19. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01. do 31. 

kolovoza 2025. godine 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara devetnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko obrazlaže sadržaj Izvješća. 

Predsjednica se zahvaljuje pročelnici i daje devetnaestu točku na raspravu. Budući da se nitko 

nije javio za riječ, zaključuje raspravu te daje devetnaestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

Zaključak: s 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 5 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01. do 31. kolovoza 

2025. godine 

 

 

Ad. 20. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Josipdol za razdoblje od 

01.01.2025. do 30.06.2025. godine 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvadesetu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica, a izvjestiteljica pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica ukratko obrazlaže sadržaj Polugodišnjeg izvještaja. 

Predsjednica se zahvaljuje pročelnici i daje dvadesetu točku na raspravu. Predsjednica daje 

riječ vijećniku Zlatku Mihaljeviću, želi ukazati na jedan ispravak u uvodnom obrazloženju se 

stavila 2024. godina. Pročelnica se zahvaljuje te odgovara da će se ispraviti pogreška. Zlatko 

Mihaljević ima jedno pitanje vezano za vezano za povećanje materijalnih troškova za 

zaposlene u usporedbi s onim što su dobili umirovljenici 6.440,00 eura, a povećanje troškova 

za zaposlene je 54.000,00 eura te ga interesira za koji je to društveni dom kupljena pečenjara. 

Pročelnica odgovara da u rashodima za zaposlene je vidljiv značajan postotak zbog programa 

Zaželi, djelatnicima općine se plaća nije povećavala u tom razdoblju. Vijećnik Mihaljević 

iznosi da u obrazloženju piše da su se plaće zaposlenika upravnih odjela 53.007,00 eura i 

troškovi plaće zaposlenih ciljnih skupina žene i dječji vrtić to je druga stvar, ukupno u 

postotku 81% interesira ga Zakon projekt Zaželi ide preko općine to je normalno ali trošak za 

zaposlene govori zbog toga jer se stalno govori da neće biti povećani troškovi za zaposlene 

sada je to izišlo na vidjelo. Načelnica odgovara da u skladu sa drugim općinama je išlo 

povećanje u općini Tounj što je bilo odbačeno jer nije bilo zakonski ali sve općine idu u 

povećanje te misli da u našoj općini nije bilo povećanja koliko je ona upoznata. Ivanka 

Turkalj vijećnica se javlja za raspravu, postavlja pitanje kakve veze ima Tounj s Josipdolom. 

Načelnica odgovara da se usklađujemo s drugima. Pročelnica odgovara da se pečenjara nalazi 

kod društvenog doma u Carevom Polju. Alen Žanić postavlja pitanje dali je pečenjara 

montirana te dali je u funkciji? Načelnica odgovara da mora provjeriti. 

Predsjednica zaključuje raspravu te daje dvadesetu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

 

Zaključak: s 7 glasova ZA, 5 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Josipdol za razdoblje od 

01.01.2025. do 30.06.2025. godine 

  

 

 

 



 

 

Ad. 21. Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka 

zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Josipdol za 2026. godinu 

 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvadeset i prvu točku dnevnog reda, predlagatelj 

je općinska načelnica, a izvjestitelj pročelnik Kristijan Bitunjac pošto iz opravdanih razloga 

nije na sjednici vijeća izvjestiti će nas načelnica. 

Načelnica obrazlaže da što se tiče raspoređivanja sredstava došlo je do promjene zbog omjera 

muških i ženskih osoba, jedan vijećnik je otišao jedna vijećnica je došla pa zbog toga ide 

povećanje od 10% . 

Predsjednica se zahvaljuje načelnici i daje dvadeset i prvu točku na raspravu. Budući da se 

nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te daje dvadesetu i prvu točku dnevnog reda na 

glasanje. 

     

Zaključak: s 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 5 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u 

Općinskom vijeću Općine Josipdol za 2026. godinu 

 

Ad. 22. Program građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvadeset i prvu točku dnevnog reda, predlagatelj 

je općinska načelnica, a izvjestitelj pročelnik Kristijan Bitunjac pošto iz opravdanih razloga 

nije na sjednici vijeća izvjestiti će nas načelnica. 

Predsjednica se zahvaljuje načelnici i daje dvadeset i drugu točku na raspravu. Budući da se 

nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te daje dvadesetu i drugu točku dnevnog reda na 

glasanje. 

     

Zaključak: s 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 5 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Program građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu   

 

 

Ad. 23. Program održavanja komunalne infrastrukture u 2026. godini 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvadeset i prvu točku dnevnog reda, predlagatelj 

je općinska načelnica, a izvjestitelj pročelnik Kristijan Bitunjac pošto iz opravdanih razloga 

nije na sjednici vijeća izvjestiti će nas načelnica. 

Predsjednica se zahvaljuje načelnici i daje dvadeset i treću točku na raspravu. Budući da se 

nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te daje dvadeset i treću točku dnevnog reda na 

glasanje. 

 

Zaključak: s 7 glasova ZA, 1 glasova PROTIV i 4 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Program održavanja komunalne infrastrukture u 2026. godini  

 

 

Ad. 24. Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka 

zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Josipdol za 2025. godinu 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvadeset i prvu točku dnevnog reda, predlagatelj 

je općinska načelnica, a izvjestitelj pročelnik Kristijan Bitunjac pošto iz opravdanih razloga 

nije na sjednici vijeća izvjestiti će nas načelnica. 



 

 

 

Predsjednica daje dvadeset i četvrtu točku na raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, 

zaključuje raspravu te daje dvadeset i četvrtu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

 

Zaključak: s 7 glasova ZA, 1 glas PROTIV i 4 SUZDRŽANA glasa donosi se Odluka o 

raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom 

vijeću Općine Josipdol za 2025. godinu 

 

 

Ad. 25.  Rješenje o izmjeni Rješenja o izboru Odbora za branitelje 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvadeset i petu točku dnevnog reda, predlagatelj 

je općinska načelnica, a izvjestitelj je Dražen Gračanin, predsjednik Odbora za izbor i 

imenovanja iznosi da je na svojoj sjednici donio prijedlog jer je na prošloj sjednici vijeća bio 

prijedlog vijećnika Josipa Prebega da se promijeni predsjednik Odbora za branitelje te je na 

sjednici Odbora donešeno da se za predsjednika stavi Mate Gerić a za člana Dragan Kolak. 

Odbor za branitelje se sastao i složio s time. 

Predsjednica se zahvaljuje i daje dvadeset i petu točku na raspravu. Predsjednica daje riječ 

vijećniku Alenu Žaniću, iznosi da će ispred kluba vijećnika SDP-a glasati za taj prijedlog 

zbog toga jer je njihov član dao takav prijedlog. Žalosno mu je što HDZ-e nije mogao na 

početku pri konstituiranju vijeća da nisu mogli odrediti jednog kvalitetnog čovjeka koji je 

kvalitetan kao predsjednik odbora ipak neke reference moraju postojati da bi se postalo 

predsjednikom odbora  prije svega Mate to i je te je Mate to mogao biti od prvog dana. 

Predsjednica odgovara da gospodina Dragan Kolak koji je došao iz Bosne i Hercegovine da 

su svi ravnopravno prihvaćeni kao branitelji te branili integritet Republike Hrvatske, naravno 

da se uvažila volja gospodina Prebega i branitelja. Načelnica odgovara da je izjava ružno 

ispala gospodin Kolak je bio logorski zatvorenik ni po čemu nije manje vrijedan od gospodina 

Gerića da se je nju pitalo opet bi glasala za gospodina Kolaka koji je to zaslužio ali on je 

otvoreno rekao ako vijeće smatra da je netko zaslužniji on će se rado povući i dalje će 

nastaviti raditi u radu odbora kao što je radio do sada. Alen Žanić se nadovezuje na izjavu 

nigdje nije rekao da gospodin Kolak to ne zaslužuje bilo bi u redu da se riječi ne izvrču pri 

svakoj replici ili kritici. 

Predsjednica zaključuje raspravu te daje dvadeset i petu točku dnevnog reda na glasanje 

  

Zaključak: s 11 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 1 SUZDRŽAN glas donosi se Rješenje 

o izmjeni Rješenja o izboru Odbora za branitelje  

 

 

Ad. 26.  Zaključak o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje općine Josipdol 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvadeset i šestu točku dnevnog reda, 

predlagatelj je općinska načelnica, a izvjestiteljica je načelnica. 

Načelnica iznosi da općinsko vijeće predlaže Županijskoj skupštini prijedlog o imenovanju 

mrtvozornika, naš prijedlog je da se imenuje gospođa Jovanka Prodanović Matošević. 

Predsjednica se zahvaljuje načelnici i daje dvadeset i šestu točku na raspravu. Budući da se 

nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te daje dvadeset i šestu točku dnevnog reda na 

glasanje. 

 



 

 

Zaključak: s 12 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Zaključak o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje općine Josipdol. 

 

 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, zahvaljuje se svima na radu.  

Predsjednica zaključuje rad sjednice u 16,30 sati. 

 

 

      Zapisničar       Predsjednica Općinskog vijeća 

 

 

     Sanja Gerić                   Zorica Marina Jandrlić 

 


